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(1) 17 x 3.14 = 53.38(cm)
(2) 4 x 2 x 3.14 = 25.12( cm)
53.38 + 25.12 = 78.5( cm)
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i = 113.04(cm?)

12 x 12 x 3.14 X




4. ohg 24 Qo] Holt ¢ gto] Y FAZF el Hol 9
S RISE

© 1.1 @ 1.21 HH ® 1.44
@1.57 kl ® 1.89 Hl

B

Ao H 2] & 10]2HL oHH,

(F9] gol)=1x1x3.14 = 3.14(cm?)

A O] FAA L nE R YU

e AR 9] Wl

2 X2 x % = 2(cm?) Yt}

3.14+2 = 1.57(dl]) wrebA Qo] Wol= HAZE Holol 1.57(Hl)
Jyt

=] .




AF7137.68cm? L] HolE oA L.
» EH: cm?

> A 113.04cm?

"] S @ 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
Blo] 1 6% 6x3.14 = 113.04( cm?)




6.  Hol7F379.94cm? Q1 9] Y5 75
> m

> EHE 69.08cm

B

Q9] ¥t go] Zgo] : [ ]

[ x[ ]x3.14 = 379.94( cm?)

[ x[ ]=379.94+3.14

[ Ix[ ]=121

[ ]=11(cm)

U1 11 x2x3.14 = 69.08( cm)




(FAEe] 6emel Ao} Hol)~(aH5R ] Hel)

=6><6><3.14—12><12><%

=113.04 - 72
= 41.04( cm?)




8. the melA AAG HEO| Yol FaHAL.
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9. the 971 3E2Y ve] B9l ole] A= 224em YT @
& T 0.

(Mem

(2 7he] Bae] dol) = @ x 3.14
(44219 o] =99 Zol) = G x3
Ox314-Dx3 =224

@ =2.24 + (3.14 - 3) = 16( cm)
et G2l 2ol 16cm YU,




the 2ol WA S0l Gem A BE lol B o] 442t
JLE e BEgYt of B 42ty 1L ne Holst Aztgel

c=2 u
Hole] ¢ o' 4% L Zolt deklzt

1 =

/

m

Gom- =6C !
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>
> HEH: 6.28cm

B )

Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9

wolel ¢ 7 g,




11.

A9 E&71 37.68cm 2 Y 719} 56.52cm 1 ¥ Yot 9l&5 U T

7ht 9 1] ool 25 AL,
> Iél' . CIIl2

> HEHD 141.3cm?

2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




28cm
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Cgem

28 X 28 + 2 = 392( cm?)




Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?

.
Ne)
| N
> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)
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B2 20] 27} 20 cm, 5emO| B2 HIXE9] H[: 4 ;] o],
YT H= 4 19Y

@ HI7H 4 3] B S7t @ HH A E 1 31E JU T

oA @ BF7E 151 =

O HHAE 15 x 4 = 60( H) F YT
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12cm

A o BE 5 O™ go] FEEHlE AFo] 24em?l A9
Yot A5yt
otebA (R 50] 24em$l Fo] §F)x4 Ut

24 % 3.14 x 4 = 301.44( cm)




